

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Δημοτικούς Συμβούλους
της

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 15601

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της σας παρακαλούμε να προσέλθετε στο Δημαρχείο, σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στις 28/5/2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1	92	ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΧΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ , ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΑ	
2	93	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Α : Προμήθεια ειδών ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
3	94	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Β : Προμήθεια ειδών ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
4	95	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Γ: Προμήθεια ειδών ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
5	96	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Δ: Προμήθεια ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
6	97	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Ε: Προμήθεια ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
7	98	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα ΣΤ :Προμήθεια ειδών ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ και ΑΡΤΟΥ και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
8	99	Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Η :Προμήθεια Ειδών Κοινωνικού Παντοπωλείου και για την ανάδειξη ή μη Προσωρινού Μειοδότη.	
9	91	«Η δυνατότητα εξώδικου συμβιβασμού, για καταβολή των απαιτούμενων δαπανών αποκατάστασης των υλικών ζημιών ΙΧΕ αυτοκινήτου, στον ιδιοκτήτη του, Δημήτριο ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ του Ανδρέα , που προκλήθηκε από μετακίνηση Κάδου (λόγω ανέμου) στην οδό Κύπρου, στην Αργυρούπολη».	

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 24/5/2019

Ο Πρόεδρος της

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗ